

Správa z realizácie projektu

I. IDENTIFIKÁCIA PRIJÍMATEĽA

Názov projektu: Výsadba zelene v novovytvorenej pešej zóne

Číslo projektu: 03-2016/08/31-03

Názov prijímateľa: Obec Dolné Vestenice

Adresa sídla: Záhumenská 154/74, 972 23 Dolné Vestenice

Číslo zmluvy: 2016/629

Výška poskytnutej dotácie: 1540,- Eur

II. SPRÁVA O REALIZÁCIÍ PROJEKTU

Dátum realizácie od – do: 10/2016 – 11/2016

Miesto realizácie: centrálna časť obce Dolné Vestenice

Obec vybuďovala v centre obce oddychovú zónu, ktorá je zároveň pešou zónou. V jej blízkosti v predchádzajúcom období prebehla výstavba troch nových bytoviek a zdravotného centra s lekárňou, zároveň sa v tejto oblasti nachádza očná ambulancia, pošta, klub dôchodcov, knižnica a v blízkosti aj kultúrny dom. K spomínaným objektom viedla iba prístupová cesta po ul. Obrancov mieru, na ktorej nie je vybudovaný chodník, ani nie je možné jeho vybudovanie zrealizovať a zároveň je cesta príliš vyťažená pohybom vozidiel, okrem iného, aj z blízkych troch priemyselných podnikov.

Z dôvodu skrášlenia spomínanej pešej zóny a ozelenenia priestoru sme realizovali projekt výsadby zelene v okolí pešej zóny. Vysadená zeleň príjemne dotvára nielen samotnú pešiu zónu, ale aj centrum obce a zároveň vytvára oddychové prostredie pre peších ako aj obyvateľov blízkych bytoviek.

Hlavnou aktivitou projektu bola výsadba drevín typu Prunus fr. globosa pozdĺž novovybudovanej pešej zóny, ktorá zahŕňala prípravu terénu k výsadbe, samotnú výsadbu a tiež dotvorenie priestoru okrasným štrkom. Výsadba bola realizovaná dodávateľskou firmou, na pomocných prácach sa podieľali pracovníci OcÚ a občania - dobrovoľníci.

Výsledkom zrealizovaného projektu je nová alejovitá výsadba drevín v novovybudovanej pešej zóne, ktorá sa stala bezpečnejším priestorom pre obyvateľov obce, nakoľko už nie sú nútení využívať frekventovanú cestu bez chodníka. Zároveň vznikla zelená oddychová zóna v centre obce pre všetkých obyvateľov. Do budúca je plánované pokračovať v projekte dotvorením prostredia o okrasnú výsadbu, osadenie lavičiek a hracích prvkov pre deti.

Projekt sa realizoval v centrálnej časti obce v mesiacoch október a november 2016. Okrem pracovníkov dodávateľskej firmy pomáhali pri výsadbe pracovníci technického úseku OcÚ a taktiež traja dobrovoľníci. Finančné zdroje zo získaného grantu boli v plnej výške použité na nákup drevín určených k výsadbe. Nakoľko bola žiadosť schválená s podmienkou, zvyšnú potrebnú sumu na úpravu okolia výsadby dofinancovala obec z vlastných zdrojov.

III. ZOZNAM PRÍLOH

- 1) fotodokumentácia

- 2) prezentácia realizácie projektu – článok uverejnený na webovom sídle obce (www.dolnevestenice.sk)
- 3) prezentácia realizácie projektu – článok uverejnený v občasníku obce (Dolnovestenické noviny č. 3/2016)
- 4) prezentácia realizácie projektu – informačný materiál z vývesnej tabule v obci

Vypracoval: Bugajová

Dátum: 28. 12. 2016

Tel. kontakt: 046/5498 101

E-mail: obec@dolnevestenice.sk

Podpis spracovateľa:

Meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Kvetoslava Šimorová

Podpis a pečiatka: